

惨遭拜仁双杀
巴萨屈尊欧联

欧冠

哈维站在雪中指挥

“重返欧冠从我做起”

北京时间12月9日，欧冠足球联赛小组赛继续进行，西甲巴塞罗那客场0比3完败给德甲拜仁慕尼黑，惨遭对手双杀的同时，21年来首次无缘欧冠淘汰赛。

E组中，之前五轮只打进两球、获胜两场的巴萨末轮客场对阵一路连胜、已提前两轮确定出线的拜仁。主力出战的拜仁上半场依靠穆勒的头球和萨内的世界波取得2比0的领先，下半场又由穆西亚拉推射破门，将比分定格在3比0。

双方首回合，巴萨主场同样以0比3落败，西甲昔日豪门惨遭拜仁双杀。小组赛战罢，只拿到7分的巴萨位列E组第三，本赛季欧冠征程就此止步，只能屈尊转战欧联杯。

“0比3是公平的结果。对手比我们强，比赛中优势很大。我们尽力了，压得很靠前，努力不让他们拿球，但他们很快就压倒了我们，这就

是我们目前的艰难现实。”赛后，巴萨主帅哈维说，“我爱这家俱乐部，重返欧冠从我做起，我会尽一切努力让巴萨重新强大起来。现在我们必须去赢得欧联杯，这就是巴萨的目标。”

巴萨球员布斯克茨表示：“许多球队都经历过同样的情况，巴塞罗那是一家大俱乐部，现在有了新的管理层和教练团队，士气得到了提升，我们会回来的。我们拥有足以赢得欧联杯的团队。”

全取三分的拜仁加入英超利物浦、荷甲阿贾克斯的行列，成为本赛季又一支欧冠小组赛六连胜的球队，以E组第一昂首晋级十六强。

“如果我们真的全力比赛，那本场进的球将不止3个。”拜仁慕尼黑主帅纳格尔斯曼赛后表示，“我们面对的是一个大名鼎鼎的对手，他们实际上需要获胜，但我们从来没有让他们舒服地踢球。”

同组的葡萄牙本菲卡末轮主场2比0击败乌克兰基辅迪纳摩，以1分的优势力压巴萨获得小组第二出线。基辅迪纳摩小组垫底出局。

本菲卡主帅豪尔赫·赫苏斯赛后感谢了拜仁：“祝贺我的球员进入十六强。对我们来说，这是一个大的成功。我要感谢纳格尔斯曼，如果拜仁没有获胜，这就不可能了，所以我感谢他们给我们的帮助。”

另外，在F组中，英超“红魔”曼联末轮主场对阵瑞士伯尔尼年轻人。“红魔”新帅朗尼克在比赛中派上了多达6名未满20岁的球员，最终“红魔”1比1战平对手，但不妨碍他们以小组第一的排名跻身十六强。意甲亚特兰大与西甲比利亚雷亚尔的比赛则因大雪推迟至次日再战，相距仅1分的两队将为最后一个欧冠十六强名额展开争夺。（东番）

国际奥委会重申
支持北京冬奥会

北京时间12月9日，国际奥委会主席巴赫在线上视频记者会上重申，国际奥委会支持北京冬奥会，体育的目的在于弘扬奥林匹克精神，相信北京冬奥会将成功举办。

巴赫说：“我们的使命和责任是确保举办奥运会、国际奥委会运转以及遵守《奥林匹克宪章》。北京冬奥组委完全尊重这些，我们没有理由质疑。中国尊重每一位参赛者的权益。基于此，我们与北京冬奥组委紧密合作。北京冬奥组委像他们在冬奥会测试赛中做到的那样，继续履行承诺。”

国际奥委会已经多次表达了对北京冬奥会的支持，最近一次是上周第76届联合国大会协商一致通过由中国和国际奥委会起草的奥林匹克休战决议，当天有173个会员国共提该决议，创下纪录。

巴赫表示，确保运动员参赛是共识，如果奥运会被用来加剧当今世界的冲突分歧，则与国际奥委会的使命相违背。“我们组织比赛是为了团结世界。如果我们开始介入政治，这将是奥林匹克运动的末日。我们不要忘记古代奥林匹克运动的历史，政治势力介入最终导致古代奥林匹克运动的终结。如今世界上存在各种冲突分歧，奥运会如果被用来加剧这样的分歧，是和我们的使命相违背的。”巴赫说。（东番）

多人感染新冠
热刺欧战延期

北京时间12月9日，由于队中有多人新冠检测结果呈阳性，英超热刺足球俱乐部确认，他们次日主场对阵雷恩的欧洲协会联赛小组赛将延期。

此前已经有消息称热刺阵中爆发疫情，但俱乐部一直没有做出回应。直到欧协杯对阵雷恩的赛前发布会上，热刺主帅孔蒂确认，队中目前已有8名球员感染新冠病毒，另外还有5名工作人员“中招”，“现在我们当然是有点害怕，不知道明天会发生什么。每天都会收到新的阳性检测结果，情况十分不妙”。

随后热刺发布了官方声明，表示由于俱乐部内出现多个新冠阳性病例，主场对阵雷恩的欧洲协会联赛小组赛确定取消。至于何时补赛，他们还在与欧足联进行沟通。热刺同时透露，他们训练中心一队所在的区域已经关闭，其他区域则照常开放。

不过，法甲球队雷恩表示，热刺临时决定择日再赛，实在缺乏公平竞赛的精神，同时强调他们保留向欧足联申诉的权利。（迟暮）

晋级欧冠淘汰赛
萨尔茨堡创历史

排名第二，塞维利亚积6分排名第三，德甲沃尔夫斯堡5分垫底。

要想确保出线，萨尔茨堡红牛末轮必须战胜塞维利亚。比赛进行到50分钟，瑞士小将奥卡福打入全场唯一进球，帮助奥地利球队创造历史，队史首次挺进欧冠淘汰赛。

尽管这场胜利具有历史意义，但对于萨尔茨堡的很多死忠球迷来说，这一刻却并不值得庆祝。

1933年成立的萨尔茨堡足球俱乐部，2005年被红牛集团收购，红牛为俱乐部提供财力支持的同时，也不顾球迷反对将俱乐部的名字改为“萨尔茨堡红牛”，并改变了球衣配色、球队队标，甚至官方宣传“俱乐部创始于2005年”，这种不尊重历史的做法激起大批萨尔茨堡球迷的愤怒。最终，无法忍受红牛集团的萨尔茨堡死忠球迷另立门户，成立了一家新俱乐部，沿用了过去的名字“萨尔茨堡”，这家俱乐

部目前在参加奥地利低级别联赛。

近几年，萨尔茨堡红牛从世界各地挖掘人才，并不断为另一支红牛旗下的球队德甲莱比锡红牛输血，但莱比锡红牛在本赛季欧冠中没能小组出线，而一直被视作“卫星队”的萨尔茨堡红牛却取得了历史性突破。

G组的里尔，末轮客场3比1击败沃尔夫斯堡，领先萨尔茨堡1分，保住G组第一的位置。塞维利亚获得G组，转战欧联赛场。

另外，在H组最后一轮比赛中，意甲“老妇人”尤文图斯主场1比0战胜瑞典马尔默。尤文图斯在第17分钟取得进球，贝尔纳代斯基右路左脚外脚背送出传中，莫伊塞·基恩越过两名防守球员头球破门。

由于H组的卫冕冠军、英超切尔西末轮客场3比3战平俄罗斯泽尼特，尤文图斯以两分的优势领先切尔西，列H组第一晋级。切尔西以H组第二跻身十六强。泽尼特获得H组第三，将参加欧联杯比赛。（东番）



萨尔茨堡红牛队在更衣室庆祝

北京时间12月9日，在欧洲冠军足球联赛G组最后一轮比赛中，凭借奥卡福的进球，萨尔茨堡红牛主场1比0力克西甲塞维利亚，成为首支晋级欧冠淘汰赛的奥地利球队。

G组是所有小组中出线形势最为复杂的，四支球队实力相近，五轮战罢都保留着出线可能——法甲里尔8分排名第一，萨尔茨堡红牛7分